



## УСЛОВИЯ ТУРА

Цена: 322 000-  
руб. (без а.п.)  
**296 000 руб.**

**Cash Back**  
**2 951 бонусных  
рублей**

Турменеджер: Гончарова Юлия  
E-mail:  
[goncharova@clubcrocodile.ru](mailto:goncharova@clubcrocodile.ru)  
Телефон: +7(926)810-31-92

Турлидер / Дайв-инструктор:  
уточняется

Стоимость сафари на человека 3 095 € в каюте Стандарт  
Спецпредложение - скидка 250 евро  
Новая цена 2845 € за место Стандарт.  
Предложение ограничено, уточняйте у менеджера.  
Оплата в рублях по внутреннему курсу компании

## В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

- Дайвинг до 3-х раз в день - 17 дайвов в неделю
- Трансфер аэропорт - яхта - аэропорт
- Встреча и проводы в аэропорту
- Проживание на яхте в каюте стандарт
- Питание - полный пансион (шведский стол), включая чай и кофе, питьевая вода без ограничений, снеки, бокал вина за ужином
- Посещение курортов, рыбакских поселений, необитаемых островов
- Снорклинг и рыбалка (ночная, дневная)
- Барбекю на необитаемом острове
- Nitrox
- Налоги и сборы

## В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО

- Авиабилет Москва - Мале - Москва
- Страховка (медицина+дайвинг+covid - 50 евро)
- Алкогольные напитки на борту
- Чаевые команде
- Wi-Fi

## **ПРОГРАММА ТУРА**

Пожалуйста, обратите внимание:

Из-за погодных условий не всегда возможно посетить каждый атолл, но капитан яхты найдет наилучшее решение в каждом конкретном случае.

По соображениям безопасности на этом маршруте не предусмотрены ночные погружения.

Если даты не подходят, но вас компания друзей, пишите, подберем дату под вас.

Если Вы путешествуете с нами, но не занимаетесь дайвингом, мы будем рады предложить Вам бесплатный прокат снаряжения для снорклинга + ваучер на 50 долларов, который можно потратить на борту.



### **День 1: ВСТРЕЧАЕМСЯ в аэропорту Мале**

Мы встретим Вас прямо в аэропорту Мале, откуда мы доставим Вас внутренним рейсом в Адду, чтобы оттуда отправиться в 7-ми дневное приключение на яхте .

## День 2: ЗАТОНУВШИЙ КОРАБЛЬ на атолле Адду

Это самый южный атолл Мальдивских Островов, который расположен к югу от экватора и раньше здесь располагалась база Королевских BBC Великобритании.

Вот несколько дайв-сайтов, которые Вы можете посетить:



Станция очистки Манта в Мая Канду расположена внутри северного канала на глубине 16-20 метров, Вы просто зацепитесь за кораллы и будете наслаждаться тем, как манты «парят» над Вами, а еще Вы можете увидеть проплывающих мимо орлиных скатов и белокрылых акул.

140 метровый корабль королевского военно-морского флота Великобритании, находящийся на глубине 31 метр (левый борт на глубине 16 метров), затонул в результате самого большого кораблекрушения на Мальдивах во времена второй мировой войны. Корабль полностью покрыт мягкими кораллами, здесь Вы можете увидеть черепах, джеков и много других рифовых рыб.

## День 3: НЕВЕРОЯТНЫЕ АКУЛЫ океанического острова Фоаммула

Океанический остров, поднимающийся из глубины, окруженный невероятно прозрачной водой.

Здесь Вы можете встретить тигровых акул, мант и лисьих акул.



Фоаммула Тила - это глубокий риф, но Вы будете погружаться в прозрачнейшую голубую воду примерно в 100 метрах от выступающей части рифа, спустившись примерно на 30 метров, у Вас будут высокие шансы встретиться с тигровой акулой и акулой-молотом! А вернувшись на риф, Вы можете встретить лисьих акул.

## День 4 и День 5: прекрасные ГЛУБОКОВОДНЫЕ ПЕЙЗАЖИ атолла Хуваду

Атолл Хуваду, также известный как атолл Гаафу, является одним из самых глубоких атоллов на Мальдивах. Вас ждут пещеры, крутые обрывы, прекрасные подводные пейзажи, а также захватывающие дух коралловые рифы.

Вот несколько дайв-сайтов, которые Вы можете посетить:



Дайвинг в Ниландху Канду: Вы, скорее всего, столкнетесь с сильнейшим течением у входа в канал и у обрыва и можете увидеть мант, леопардовых акул, серых рифовых акул, шелковых акул, барракуд, скатов-орликов и черепах.

Ниландху Канду популярен среди любителей акул и подводных фотографов.

Марееха Канду - это канальное погружение, где подводные фотографы делают потрясающие макроснимки. На этом участке дайверы дрейфуют вдоль стены рифа и высматривают крупную рыбу. У входа в канал Вы можете увидеть серых рифовых акул, скатов-орланов и тревальи.

Здесь также обитают черепахи Хоксбills, китовые акулы, сильверсайды, голубоперые тревальи, Морские а также различные креветки и крабы.

## День 6 и День 7: ФАНТАСТИЧЕСКИЕ ПЕЩЕРЫ и каналы атолла Лааму

Много местных дайв-гидов считают Атолл Лааму (также известный как атолл Хаддхунмат) лучшим на Мальдивах из-за огромного разнообразия обитающих здесь рыб. Атолл Лааму прекрасно подходит для дрифт-дайвинга по многочисленным глубоким проходам невероятной, открытой красоты. Здесь можно понаблюдать за охотой акул и скатов в условиях сильного течения. На более мелких рифах водится множество рыб-попугаев.

Атолл Лааму может похвастаться разнообразными локациями для дайвинга: пещеры, крутые спуски, проходы для плавания. Вас ждут красивые каналы, заполненные морскими обитателями и, конечно, встречи с великолепными акулами.

Вот несколько дайв-сайтов, которые Вы посетите:

В Фуши Канду есть фантастический канал с относительно неглубоким входом на высоте 15 м, обеспечивающий длительное погружение в канал, позволяющее максимально долго любоваться серыми рифовыми акулами, барракудами и другими обитателями. Это место для дайвинга обычно описывается как "рыбный суп".

Лааму Манта Пойнт: просто расслабьтесь и понаблюдайте, как эти грациозные творения пролетают над вашей головой.



## День 8: ТРАНСФЕР в аэропорт Мале



Вы просыпаетесь на яхте полные сил и впечатлений, завтракаете, и мы доставляем Вас внутренним рейсом из Лааму в аэропорт Мале, прощаемся с Вами и надеемся, что обязательно встретимся снова на борту нашей прекрасной яхты.